Србија, од злата јабука
Лирска поезија је жива, међу нама, и она чини, како би рекао Васко Попа, „посебну врсту таблица по којима би човек створио свет, тако да у њему живи онако како би он желео: човечно“.
Презентација – „Живот Срба у прошлости: рад, песме и хлеб“
Презентација коју гледате показује начин на који смо учили о нашој народној лирској поезији, прилагођено по узрастима ученика: од живота у прошлости, фолколора, обичаја, њиве, породице, уз музику и стих. Зато ћемо прво започети причом о хлебу, до народних песама о раду, а оне ће нас одвести до љубавних и породичних народних стихова. Тако и у животу бива...
Меланија: „Хлеб“, В. Андрић
Лазар: Изреке и пословице  о хлебу; Пут хлеба
Сви (певање уз кореографију): „Пекарчић“, С. Коруновић
Да би се до хлеба дошло, морало се посејати и пожњети жито; а да би жито порасло, наши су преци кишу дозивали песмом и игром. Шта се све дешавало уз рад, каква су се осећања преплитала, показаће нам Лука стихом, а ми сви песмама.
„Киша пада, трава расте“
Лука: „Наджњева се момак и девојка“
Сви (певање уз кореографију): „Ја посејах лан“
Сви (певање уз кореографију): „Ја посејах лубенице“
Сви (певање, караоке): „Хајде, Като“
Уна (гитара и певање): „Поноћ је тако тиха“
Миша: „Љубавни растанак“
Вера (певање; модерна обрада): „Љубавни растанак“
Како су физичком и духовном  лепотом српске девојке освајале момке некада, а ништа мање и данас, показаће нам Никола Б, Михајло и Андреј.
Никола: „Момак и девојка“
Андреј и Михајло: „Српска девојка“
Вечери су се у кругу породице проводиле уз песме о вилама, гатке и бајке. Кристина ће рецитовати митолошку народну лирску песму, а Мила, Луна и Анастасија подсетиће нас на лепоту народних српских успаванки и љубав мајке према чеду; Викторија ће говорити стихове шаљиве народне песме, а Ђорђе песму гозба, М. Антића. 
Кристина: „Вила зида град“
Милан: „Љуља, љуља, љушке“
Луна: „Санак иде уз улицу“
Анастасија: „Мајка Јову у ружи родила“
Викторија: „Ја сам чудо видео“
Наш Чика Јова Змај писао је стихове у духу народне поезије. Послушајмо наше млађе ученике, Саву, Ану Илић и Нину.  Вратимо се, за тренутак, природи, смеху и радости.
Ана: „Сади дрво“
Нина: „Деда и унука“
Сава: „Свет“
На крају, шта  је дете, а шта школа показаћемо стихом и песмом.
Милан, Aна, Ема: „Дете“
Сви: „Шапутање“
Андреа и Тијана: „Ау, што је школа згодна“
Стефан (певање): „Деца су украс света“
И она је некада била дете. Волела је да пише песме. Да ли је остала у души дете данас, то не знамо, али знамо да и даље пише: наша песникиња Дана.
Дана
Имамо и ми децу песнике. На овогодишњој Републичкој смотри Дани ћирилице (тема Мајка, илустрација народних прича и иницијал) од преко 600 радова из дијаспоре, Париски регион послао је 122 рада. Сви су они чувари српства. Награђено је десет радова...
Презентација: „Дани ћирилице“
[bookmark: _GoBack]Мила, Тијана, Кристина,Андреј, Уна, Вера: песме и састави
Анђелина: виолина
Они су упорни и желе да науче српски језик, колико год да је тешко: Андреа, Јован и Павле. Моји највернији ученици.
Јован и Павле: „Дани“                          
Андреа: „Мамино срце“
Некако се не може вече завршити без стихова Д. Радовића. Запитамо се често да ли смо срећни и у чему је срећа. Вероватно у нама самима, само заборавимо да је ту потражимо: Виктор Б, Марко и Никола Љ.
Виктор, Марко и Никола: „Освајање среће“
Сви: „Кад си срећан“
Додела ђачких књижица, диплома и књига
Та, од злата јабука, јесте наша народна поезија, и наша Србија, али јесте и српска допунска школа и читава једна Србија ван њених граница. „Имао сам од злата јабуку...“ Сетимо се ових стихова, јер незаборав може бити вечан, а кајање узалудно. Негујмо наш идентитет.
